文献請求先住所の変更に伴う赤十字アルブミンの 添付文書改訂のお知らせ

謹啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素より日本赤十字社の血液事業に格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、文献請求先の移転に伴い、赤十字アルブミン20、赤十字アルブミン25の添付文書を次のとおり改訂いたしますので、ご案内申し上げます。

今後とも国内献血による日本赤十字社の血漿分画製剤に一層のご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。

謹白

1. 対象製剤及び変更時期

販 売 名	一般名	規 格	出荷予定時期*	変更開始ロット
赤十字アルブミン20	人血清アルブミン	20w/v% 20mL製剤	平成19年9月以降	2A781
		20w/v% 50mL製剤	平成19年5月以降	2A773
赤十字アルブミン25		25w/v% 50mL製剤	平成19年4月以降	2F072

^{*}日本赤十字社では、国内献血による血漿分画製剤を患者の皆様に安定的にお届けするため、十分な在庫を確保するようにしております。そのため、改訂添付文書を封入した製品の出荷時期は、流通在庫の状況により多少前後することがありますので、ご了承賜りますようお願い申し上げます。

2. 改訂内容

文献請求先の移転に伴い、住所の記載を次のとおり変更いたします。

【文献請求先】

改 訂 後	改 訂 前		
日本赤十字社 血液事業本部 医薬情報課	日本赤十字社 血液事業本部 医薬情報課		
〒105-8521 東京都港区芝大門一丁目1番3号	〒135-8521 東京都江東区辰巳二丁目1番67号		
TEL 03 - 5733 - 8226	TEL 03 - 5534 - 7506		
FAX 03 - 5733 - 8235	FAX 03 - 5534 - 3860		

[: 改訂箇所]

3. お問い合わせ

最寄りの赤十字血液センター医薬情報担当者へお願いいたします。

